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II. Review Focus: The Department of 
Labor is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 

III. Current Actions: The Department 
of Labor seeks approval to collect this 
information to recognize outstanding 
Federal contractors and non-profit 
public interest organizations with 
exceptional equal opportunity and 
nondiscrimination programs that 
support the OFCCP mission. 

Type of Review: New Collection. 
Agency: Employment Standards 

Administration. 
Title: Secretary of Labors Opportunity 

Award, Exemplary Voluntary Effort 
(EVE), and Exemplary Public Interest 
Contribution (EPIC) Awards. 

OMB Number: 1215-. 
Agency Number: 
Affected Public: Business or other for-

profit, Not-for-profit institutions. 
Total Respondents/Responses: 80. 
Total Annual responses: 80. 
Frequency: Annually. 
Estimated Total Burden Hours: 

95,760. 
Total Burden Cost (capital/startup): 

$0. 
Total Burden Cost (operating/

maintenance): $0. 
Comments submitted in response to 

this notice will be summarized and/or 
included in the request for Office of 
Management and Budget approval of the 
information collection request; they will 
also become a matter of public record.

Dated: June 4, 2003. 
Bruce Bohanon, 
Chief, Branch of Management Review and 
Internal Control, Division of Financial 
Management, Office of Management, 
Administration and Planning, Employment 
Standards Administration.
[FR Doc. 03–14526 Filed 6–9–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–CM–P

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration 

Proposed Information Collection 
Request Submitted for Public 
Comment and Recommendations; 
Petitions for Modification of Mandatory 
Safety Standards

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
and/or continuing collections of 
information in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA95) [44 U.S.C. 3506 (c)(2)(A)]. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, reporting burden (time and 
financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
properly assessed. 

Currently, the Mine Safety and Health 
Administration (MSHA) is soliciting 
comments concerning the extension of 
the information collection related to the 
30 CFR Sections 44.9, 44.10, and 44.11; 
Petitions for Modification of Mandatory 
Safety Standards.
DATES: Submit comments on or before 
August 11, 2003.
ADDRESSES: Send comments to Jane 
Tarr, Management Analyst, 
Administration and Management 1100 
Wilson Boulevard, Room 2171, 
Arlington, VA 22209–3939. Commenters 
are encouraged to send their comments 
on computer disk, or via Internet E-mail 
to Tarr-Jane@Msha.Gov. Ms. Tarr can be 
reached at (202) 693–9824 (voice), or 
(202) 693–9801 (facsimile).
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Jane 
Tarr, Management Analyst, Records 
Management Group, U.S. Department of 
Labor, Mine Safety and Health 
Administration, Room 2171, 1100 
Wilson Boulevard, Arlington, VA 
22209–3939. Ms. Tarr can be reached at 
Tarr-Jane@Msha.Gov (Internet E-mail), 
(202) 693–9824 (voice), or (202) 693–
9801 (facsimile).
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 
Section 101(c) of the Federal Mine 

Safety and Health Act of 1977 (Mine 
Act), 30 U.S.C. 811(c), provides that a 
mine operator or a representative of 
miners may petition the Secretary of 
Labor (Secretary) to modify the 

application of a mandatory safety 
standard. A petition for modification 
may be granted if the Secretary 
determines (1) that an alternative 
method of achieving the results of the 
standard exists and that it will 
guarantee, at all times, no less than the 
same measure of protection for the 
miners affected as that afforded by the 
standard, or (2) that the application of 
the standard will result in a diminution 
of safety to the miners affected. 

II. Desired Focus of Comments 
MSHA is particularly interested in 

comments which: 
• Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 

A copy of the proposed information 
collection request can be obtained by 
contacting the employee listed in the 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT 
section of this notice, or viewed on the 
Internet by accessing the MSHA home 
page (http://www.msha.gov) and then 
choosing ‘‘Statutory and Regulatory 
Information’’ and ‘‘Federal Register 
Documents.’’ 

III. Current Actions 
Under 30 CFR 44.9, mine operators 

must post a copy of each petition for 
modification concerning the mine on 
the mine’s bulletin board and maintain 
the posting until a ruling on the petition 
becomes final. This applies only to 
mines for which there is no 
representative of miners. 

Under 30 CFR 44.10, detailed 
guidance for filing a petition for 
modification is provided for the 
operator of the affected mine or any 
representative of the miners at that 
mine. The petition must be in writing, 
filed with the Assistant Secretary of 
Labor for Mine Safety and Health, and 
a copy of the petition served by the 
filing party (the mine operator or 
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representative of miners) on the other 
party. 

Under 30 CFR 44.11(a), the petition 
for modification must contain the 
petitioner’s name and address; the 
mailing address and mine identification 
number of the mine or mines affected; 
the mandatory safety standard to which 
the petition is directed; a concise 
statement of the modification requested 
and whether the petitioner (1) proposes 
to establish an alternate method in lieu 
of the mandatory safety standard, or (2) 
alleges that application of the standard 
will result in diminution of safety to the 
miners affected, or (3) requests relief 
based on both grounds; a detailed 
statement of the facts that show the 
grounds upon which a modification is 
claimed or warranted; and, if the 
petitioner is a mine operator, the 
identity of any representative of miners 
at the affected mine. 

Type of Review: Extension. 
Agency: Mine Safety and Health 

Administration. 
Title: Petitions for Modification of 

Mandatory Safety Standards. 
OMB Number: 1219–0065. 
Recordkeeping: Under 30 CFR 44.9, 

mine operators must post a copy of each 
petition for modification concerning the 
mine on the mine’s bulletin board and 
maintain the posting until a ruling on 
the petition becomes final. This applies 
only to mines for which there is no 
representative of miners. 

Under 30 CFR 44.10 The petition 
must be in writing, filed with the 
Assistant Secretary of Labor for Mine 
Safety and Health, and a copy of the 
petition served by the filing party (the 
mine operator or representative of 
miners) on the other party.

Under 30 CFR 44.11(a), the petition 
for modification must contain the 
petitioner’s name and address; the 
mailing address and mine identification 
number of the mine or mines affected; 
the mandatory safety standard to which 
the petition is directed; a concise 
statement of the modification requested 
and whether the petitioner (1) proposes 
to establish an alternate method in lieu 
of the mandatory safety standard, or (2) 
alleges that application of the standard 
will result in diminution of safety to the 
miners affected, or (3) requests relief 
based on both grounds; a detailed 
statement of the facts that show the 
grounds upon which a modification is 
claimed or warranted; and, if the 
petitioner is a mine operator, the 
identity of any representative of miners 
at the affected mine. 

Frequency: On Occasion. 
Affected Public: Business or other for-

profit. 
Respondents: 158. 

Estimated Average Time Per 
Respondent: 35 hours. 

Total Burden Hours: 5,520 hours. 
Total Burden Cost (capital/startup): 

$0. 
Total Burden Cost (operating/

maintaining): $41. 
Comments submitted in response to 

this notice will be summarized and/or 
included in the request for Office of 
Management and Budget approval of the 
information collection request; they will 
also become a matter of public record.

Dated at Arlington, Virginia, this fourth 
day of June, 2003. 
David L. Meyer, 
Director, Office of Administration and 
Management.
[FR Doc. 03–14527 Filed 6–9–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–43–P

NATIONAL ARCHIVES AND RECORDS 
ADMINISTRATION 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request

AGENCY: National Archives and Records 
Administration (NARA).
ACTION: Notice.

SUMMARY: NARA is giving public notice 
that the agency proposes to request use 
of the Financial Disclosure Form, a new 
Standard Form, that will be used to 
make personnel security 
determinations, including whether to 
grant a security clearance, to allow 
access to classified information, 
sensitive areas, and equipment; or to 
permit assignment to a sensitive 
national security position. The public is 
invited to comment on the proposed 
information collection pursuant to the 
Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Written comments must be 
received on or before August 11, 2003 
to be assured of consideration.
ADDRESSES: Comments should be sent 
to: Paperwork Reduction Act Comments 
(NHP), Room 4400, National Archives 
and Records Administration, 8601 
Adelphi Rd, College Park, MD 20740–
6001; or faxed to 301–837–3213; or 
electronically mailed to 
tamee.fechhelm@nara.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the proposed information 
collection and supporting statement 
should be directed to Tamee Fechhelm 
at telephone number 301–837–1694, or 
fax number 301–837–3213.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Pursuant 
to the Paperwork Reduction Act of 1995 
(Pub. L. 104–13), NARA invites the 

general public and other Federal 
agencies to comment on proposed 
information collections. The comments 
and suggestions should address one or 
more of the following points: (a) 
whether the proposed information 
collection is necessary for the proper 
performance of the functions of NARA; 
(b) the accuracy of NARA’s estimate of 
the burden of the proposed information 
collection; (c) ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways, including the use of information 
technology, to minimize the burden of 
the collection of information on 
respondents. The comments that are 
submitted will be summarized and 
included in the NARA request for Office 
of Management and Budget (OMB) 
approval. All comments will become a 
matter of public record. In this notice, 
NARA is soliciting comments 
concerning the following information 
collection: 

Title: Financial Disclosure Form. 
OMB number: 3095–NEW. 
Agency form number: Standard Form 

NEW. 
Type of review: Regular. 
Affected public: Business or other for-

profit, Federal government. 
Estimated number of respondents: 

25,897. 
Estimated time per response: 2 hours. 
Frequency of response: On occasion. 
Estimated total annual burden hours: 

51,794 hours. 
Abstract: Executive Order 12958 as 

amended, ‘‘Classified National Security 
Information’’ authorizes the Information 
Security Oversight Office (ISOO) to 
develop standard forms that promote 
the implementation of the Government’s 
security classification program. This is a 
continuing authority, which was first 
given to ISOO with the issuance of the 
predecessor executive order on security 
classification, Executive Order 12356. 
Prior to E.O. 12356, executive branch 
agencies developed their own forms to 
address security needs. For example, 
each agency had a different cover sheet 
for each of the classification levels. With 
the issuance of Standard Forms SF 703, 
704 and 705 in 1985, executive branch 
agencies began using the same standard 
form to serve as a shield to protect 
classified information at the Top Secret, 
Secret and Confidential levels. These 
forms promoted and continue to 
promote consistency and uniformity in 
the protection of classified information. 
An individual can go from one agency 
to another and know that an orange 
cover sheet has Top Secret information 
attached to it (SF 703). 

In the wake of the Aldrich Ames 
espionage case, Congress passed 
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